



Вже в четверте в Чернівцях втілюють мрії закоханих про чарівне святкування реєстрації їхнього шлюбу, партнери благодійного проекту "Закохана Буковина". Цього року правила трохи змінилися, відтак не було безпосередніх переможців цього



Вже в четверте в Чернівцях втілюють мрії закоханих про чарівне святкування реєстрації їхнього шлюбу, партнери благодійного проекту "Закохана Буковина". Цього року правила трохи змінилися, відтак не було безпосередніх переможців цього проекту, а подарунки на своє весілля отримали всі 11 пар-учасників. Генрієтта Беух розкаже детальніше про проект "Закохана Буковина" та молодят, що взяли у ньому участь.

Одинадцять пар молодят, яким випала можливість взяти участь у благодійному проекті "Закохана Буковина", 15 лютого зібралися у одному з нічних клубів нашого міста, аби отримати свої довгоочікувані подарунки та поспілкуватися з партнерами проекту, які безпосередньо допомагають зробити їхнє весілля саме таким, яким пари його хочуть бачити. За чотири роки організатори проекту допомогли організувати не один десяток весіль. Попередні рази пару переможців, яка отримує найцінніші подарунки, обирали за допомогою лототрону, цього ж разу переможцями є усі учасники. До того ж одні молодята, як нам розповіли організатори, отримали подорож до Парижу, а інші ж свою царемонію одруження провели прямо на проекті.

Марта Левченко, організатор благодійного проекту "Закохана Буковина": «Цього року проект відбувається в оновленому форматі, цього року у нас немає лототрону і ми даруємо нашим парам саме ті подарунки, які вони побажали отримати і які їм були потрібні».

Близько року тому Степана та Лілію познайомила сестра нареченого, відтоді вони постійно разом і всі радощі та негоди зустрічають у парі. Парочка вже офіційно зареєструвала свої почуття у РАЦСІ, але відсвяткувати таку подію вони не мали змоги. Завдяки проекту "Закохана Буковина" Степан та Лілія отримали весільний торт, обручки та чарівну весільну сукню.

Степан і Лілія Мартинюк, молодята, учасники проекту "Закохана Буковина": «Нам підказали знайомі. Ми розписувалися в Заставнянському районі і почули про такий конкурс і нас запросили. Ми погодилися і прийшли сюди».

Загалом же кожна з одинадцяти пар отримала майже по п'ять різноманітних подарунків, які їм надали партнери проекту: відомі особистості, власники різноманітних фірм та просто небайдужі люди.

Ольга Ситник, партнер проекту "Закохана Буковина": «Ми дуже раді підтримати молоді пари, які дійсно мають бажання одружитися, але не мають змоги провести таке свято, яке їм би дійсно хотілося і тому ми дуже щасливі з того, що маємо таку нагоду їм допомогти».

На святі, яке влаштували для всіх присутніх молодят, виступали різноманітні буковинські виконавці, танцювальна шоу студія Move ON, а також пара, яка нещодавно відсвяткувала своє Золоте весілля з усіма присутніми поділилася своїм рецептом щасливого і довгого сімейного життя.

Генрієтта Беух. **Телеканал «Чернівці»**.